
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

de    Campinas, realizada aos vinte e três dias do mês de fevereiro de 2016, às quinze horas e  

quinze  minutos,  em  sua  sede  sito  à  Rua  Ferreira  Penteado,  nº  1.331-  centro.  Estiveram 

presentes os Conselheiros Titulares representantes titulares do Poder Público: Angela Maria 

Bassora,  Maria  José  Geremias,  Mariana  Augusta  Pereira  dos  Santos.  Suplente  do Poder 

Público:  Elaine  Cristina  Garcia  Ramos. Titulares  da  Sociedade  Civil:  Claudio  Roberto 

Raizaro,  Rodrigo Otávio Teixeira Neto,  Ruth Maria de Oliveira,  Diego dos Santos Sampaio, 

Ubirajara Dias de Andrade. Suplentes da Sociedade Civil: Lislene Cristina da Cunha, Tatiane 

Frazão da Silva Zamai,  Eulanda de Mello Bruno e Lilian Oliveira Rodrigues.   As ausências 

justificadas são de Tania M. C. Marcucci Oliveira, Renata Ferreira Baronti, Ana Paula Rigobelo 

Farres, Cristiane Maria Correia e  Suely Martins Guirardo. Estiveram presentes: Antônio Carlos 

Cremasco (Conselho Tutelar Sul), Adriana Postal (Embaixadores da Prevenção) e Maria Cecilia 

Saragiotti. 1 - Destinações financeiras a entidades e organizações governamentais: Explanação 

do Presidente do CMDCA sobre instituições que receberam recursos que foram depositados no 

FMDCA em 2015.  Assim, CMDCA publicará Resolução sobre intenção de repasse a título de 

subvenção do FMDCA referentes aos saldos das destinações direcionadas até 31/dez/2015, 

incluídos também os recursos não utilizados em 2015 e devolvidos ao FMDCA. Notamos que é 

parte do processo, aprovação da Câmara pela lei autorizadora.  Ressalta-se que o valor total 

dos recursos, a ser depositado em 06/abr/2016,  é do montante de R$  4.352.595,57, com a 

inclusão da destinação de R$ 145.000,00, com dedução de 20%, ao Boldrini que havia sido 

depositado em Dez/2015 mas que é contemplado pela Resolução no. 006/2016.  Assim, após 

leitura e discussão detalhada do texto/conteúdo como valor de corte para que o depósito seja 

feito uma vez só, é aprovada a Resolução, para publicação em 25/fev/2016 no DOM, com  11 

votos favoráveis,, bem como a inclusão do valor destinado ao Boldrini também com 11 votos 

favoráveis.  2  - Registro  da  Casa  da  Criança  “Vovó  Nestor”:  Aprovado  pela  Comissão  de 

Registro e Diretoria Executiva, além do parecer favorável da Secretaria de Educação. Logo, a 

concessão  de  registro  provisório  à  instituição  foi  aprovada  com  11  votos  positivos.  3  - 

Reformulação do GT dos editais de Apoio e Chancela: Em virtude da mudança de gestão, há a 

necessidade  de  novos  participantes,  em  que  se  apresentam  Maria  José  Geremias 

(Coordenadora do GT), Detloff von Simson Junior, Lincoln César Moreira (FEAC) e Ubirajara 

Dias  Andrade.  Maria  José  sugere  que  seja  convidado  um  representante  da  SMCAIS.  4  - 

Criação da Comissão de análise de propostas e projetos, serviços e afins (Planos de trabalho e 

aplicação): Presidente do CMDCA explana sobre reunião realizada com Secretária da SMCAIS 

sobre  a  orientação  recebida  da  necessidade  da  criação  desta  Comissão,  obviamente  com 

reciclagem  aos  participantes  para  melhor  desempenho  e  entendimento  de  análise. 

Apresentam-se para compor a Comissão: Eulanda, Maria José, Ruth, Tatiane, Elaine, Angela, 

Rodrigo, Claudio e Diego.  Rodrigo sugere que seja convidadas pessoas das Secretarias de 

Esporte e Saúde.  As datas propostas para reciclagem pela SMCAIS são 01 e 02/março, em 

que 01/março é mais adequada a todos. Os candidatos a composição desta Comissão mais as 
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2 Secretarias são aprovados 11 votos favoráveis, com a Coordenação do Rodrigo, Presidente 

do CMDCA. Eu, Angela Bassora, 1a. Secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.
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